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Új együttműködési megállapodást írt  
alá a Tisza-szigeten Tiszaújváros és Pol-
gár önkormányzata. A hagyományos te-
rületek mellett a két város közös projek-
tekben is gondolkodik. Többek között 
a Tiszaújváros és Polgár közötti kerék-
párút megépítésén, mely beruházáshoz 
uniós támogatásra pályázik majd a két 
település. Jó eséllyel indulhat a két város 
a pályázaton, hogy megvalósítsa régi ál-
mát, a kerékpárút megépítését, mivel a 
2020-ig tartó uniós fejlesztési időszak-
ban csak Borsod megye 93 milliárd fo-
rint támogatást hívhat le, s a turisztikai 
fejlesztések mellett létjogosultsága van  
a kerékpárút megépítésének is. 

Az ünnepi ceremónia szabadtéren kez-
dődött. Kerékpárosok érkeztek a Tisza-
szigetre Polgár és Tiszaújváros irányából 
is, rendőri felvezetés segítségével, hiszen 
a hatalmas forgalom miatt életveszélyes 
a hídon gyalog vagy kerékpárral átkelni. 

Tóth József, Polgár város polgármes-
tere a két település közötti kapcsolatról 
szólt ünnepi beszédében és a kerékpárút 
szükségességéről és annak tervezetéről 
is beszélt. - Elképzelésünk már van arra, 
hogy hogyan lehetne ezt a kerékpárutat 
megvalósítani. A Tisza hídig a Hajdú-
Bihar megyét érintő közigazgatási terü-
letről tudok beszélni. Részben ez a terv 
már elkészült, a Polgár - Tisza hídig tar-
tó szakasznak 2006-ban megszülettek  
a tervei, ezt azonban aktualizálni kell. 
Polgárról a Selypes hídtól a 35-ös elkerü-
lőre vezető út jobb oldalán lehet kivezet-
ni a kerékpárutat. Úgy gondolom, hogy 
meg kell építenünk a Selypes hídon egy 
kerékpárátkelésre alkalmas új hidat, vagy 
a mostani mellé konzolszerűen egy hidat 
kell építeni. A kritikus pont mindenkép-

Testvérvárosi megállapodás

pen a Polgár elkerülő szakaszhoz és an-
nak átvezetéséhez kapcsolódik a 35-ös út 
túlsó oldalán, ami a tiszaújvárosi kerék-
párúttal fog találkozni majd a Tisza hí-
don. Ennek módját majd a szakemberek 
megmondják. 

- Szeretnénk, ha a kerékpárút belát-
ható időn belül megvalósulna, hiszen 
régi vágyunk ez. - mondta Bráz György, 
Tiszaújváros polgármestere. Polgár vá-
rosával együttműködve tesszük ezt, hogy 
tisztán lássunk annak érdekében, hogy 
mit is kell tennünk. Amint megjelennek 
a pályázatok, teljes erővel rástartolunk, 
és ha szükséges, akkor Tiszaújváros ön-
kormányzata pénzt is biztosít, hogy mi-
nél előbb megvalósulhasson.

 Az ünnepélyes aláíráson Török Dezső, 
a BAZ Megyei Közgyűlés elnöke is részt 
vett, aki a közgyűlés támogatását ígérte 
a projekt szereplőinek. - 93 milliárd fo-
rint jut település- és területfejlesztésre 
az operatív program keretében Borsod 
megyében, és 75 km kerékpárutat áll 
szándékában megépíteni a megyei köz-
gyűlésnek. Azt gondolom, jó eséllyel in-
dul ez a kerékpárút projekt. Vitathatat-
lan, hogy komoly technikai kihívásokkal 
kell szembenézni. - Oláh Gábor, a Nem-
zetgazdasági Minisztérium helyettes 
államtitkára azt mondta nemrégiben, 
hogy még az idén megjelennek a pályá-
zati felhívások. Attól kezdve van egy 30 
napos türelmi idő, egy 30 napos beadási 
határidő, utána a pályázat elbírálási sza-
kasza, majd a támogatási szerződés meg-
kötése következik. Ez leghamarabb 2016 
második negyedévében lehet. Addigra 
egy látványtervvel kell rendelkezni, len-
nie kell egy becsült költségvetésnek, egy 
olyan vállalkozói ajánlatnak, ami szerint 

a tervezett költségvetésből elvégezhető a 
beruházás. Mindezt megelőzi egy olyan 
hatósági engedélyeztetési folyamat, ami 
a TOP-ok (Területi Operatív Program) 
esetében egy gyorsított eljárás lesz, mi-
vel van egy egyezség a kormányhivatal 
és a megyei önkormányzat között, ami 
arról szól, hogy a TOP-os pályázatokat 
nem soron kívül, de gyorsított eljárás-
ban engedélyezik. Ha minden nagyon 
jól megy, akkor 2017-re meg is valósul-
hat a beruházás. Régóta jogos igénye ez 
a kerékpárút a tiszaújvárosiaknak és a 
polgáriaknak. Én arra biztattam a pol-
gármester urakat, hogy vágjanak bele, és 
minél hamarabb adjanak be pályázatot. 

Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Me-
gyei Közgyűlés elnöke több szempont-
ból is üdvözölte a tervezett beruházást.  
- A munkahelyteremtés akkor aktív, ha 
a közlekedő embereknek az infrastruk-
túrát megteremtjük – nyilatkozta. - Pol-
gárról sokan közlekednek nap mint nap 
Tiszaújvárosba. Azoknak, akik ezt kerék-
párral teszik, sajnos nincs meg ez a lehe-
tőségük, a biztonságról nem is beszélve. 
Azt gondolom, hogy ez az ötlet nagyon 
jó, a települések összefogásával ez meg-
valósulhat. A Területi Operatív Program 
keretében mindkét megyében vannak rá 
források, Hajdú-Bihar megyében össze-
sen 42 km kerékpárút indikátorvállalást 
kell, hogy teljesítsünk. Ez a munkahely-
teremtő, az ipari területek megközelí-
tését, illetve turisztikai célú kerékpárút 
fejlesztéseket is tartalmaz. 

Az együttműködési megállapodást 
Bráz György és Tóth József látta el kéz-
jegyével, de Török Dezső, Pajna Zoltán, 
és a polgári térség országgyűlési kép-
viselője, dr. Tiba István is aláírt egy, az 
eseményre emlékeztető dokumentumot.  
Az új megállapodás a hagyományos 
együttműködési területek mellett már 
szem előtt tartja a szakképzési centru-
mokkal történő kapcsolatfelvételt a két 
település szakképzésének összehango-
lása érdekében, valamint a járóbeteg 
szakellátó központok együttműködését. 
Kitér a szociális gondoskodás, illetve a 
közigazgatás területén történő tapasz-
talatcserére is, valamint a 2014-2020-as 
európai uniós költségvetési ciklus pályá-
zati lehetőségeinek közös felkutatására. 

 Forrás : Tiszaújvárosi Krónika - berta
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Városgyűlés
 Polgár Város Önkormányzata idén ismét megrendezte a 
közmeghallgatással egybekötött Városgyűlését a Művelő-
dési Központ felújított színháztermében. 
 Tóth József polgármester beszámolt az önkormányzati in-
tézményrendszer átalakulásáról és a működés nehézségeire 
tért ki, majd célkitűzéseiről beszélt az élhető város megva-
lósításához. Az önkormányzat gazdasági programjában a 
következő fejlesztések tervei szerepelnek: - szennyvízháló-
zat bővítése, - közlekedési hálózat fejlesztése, - szociális in-
tézmény bővítése, oktatási intézmény korszerűsítése, - tele-
pülési értéktár létrehozása. A gazdasági programon belül, 
részletes kidolgozásra került a - szociális gondoskodás, a 
közbiztonság erősítése, a közfoglalkoztatás és az identitást 
erősítő program.   
 A második témakörben a 2016-os költségvetési koncepció 
volt a téma. Az önkormányzat célja az egyensúly fenntar-
tása, hiány nélkül. Az önkormányzat jelenleg nem tervezi 
a helyi adók növelését, a fejlesztéseket igyekszik pályázati 
forrásokból megvalósítani.
 A polgármesteri beszámolót követően, Kassai Zsolt tájékoz-
tatta a jelenlévőket az elkészült Integrált Településfejlesztési 
Stratégiáról (ITS). A Képviselő-testület ez év februárban fel-
hatalmazta a polgármestert, a 2014-2020 évekre vonatkozó 
ITS elkészíttetésére. Fontos célként lett meghatározva, hogy 
az új módszertan tegye lehetővé a valós települési igényeken 
alapuló fejlesztéseket, a települések területi együttműködé-
sét, az ebből adódó területi kohézió erősítését. A statégiai 
elkészítése azért fontos, mert az Európai Unió által támoga-
tott integrált programok esetében feltétel, hogy a település 
rendelkezzen ITS-el és az integrált területi támogatások is 
csak ITS alapján lesznek lehívhatóak.
 A Városgyűlés zárásakén közmeghallgatás keretében a 
lakosok tehették fel kérdéseiket, oszthatták meg észrevé-
teleiket.  
 A felszólalók problémáinak kivizsgálása és megoldá-
sa már folyamatban  van. A Magyar Közúttal egyeztetés 
kezdődött, Polgár belterületi forgalmi technikai tervének 
felülvizsgálata ügyében. A cél, olyan új változtatások be-
vezetése, amelyek csökkentik a városon áthaladó kami-
onforgalmat. A buszmegállóban kihelyezett valósidejű 
utastájékoztató meghibásodását folyamatosan jelentik a 
Pontos Idő Kft-nek, aki szerint szoftverhiba okozza prob-
lémát, melynek megoldásán dolgoznak. A Telekom folya-
matosan visszaállítja eredeti állapotába a feltört járdákat 
és utakat, a lakosság részéről kis türelmet és megértést kér-
nek. A városgyűlésen elhangzott problémás esetet a Mű-
szaki Iroda orvosolta. 
A városgyűlés megtekinthető a Városi Tv-ben, a www.
polgaritv.hu oldalon illetve Polgár Város Facebook oldalán.  

Balatoni Réka

Tájékoztatás

Advent, a Karácsony várás és az ünnepekre való felkészülés ide-
je a családoknál. A mindennapok terheit nehezen viselő gyer-
mekes családokat és az egyedül, magányosan élő idős embereket 
próbára teszi a téli időszak.
Lokálpatrióta kezdeményezésünkkel nekik szeretnénk segíteni 
a Karácsony ünnepén nem várt ajándékokkal meglepetést és 
örömet szerezni.
Az öt évvel ezelőtt elindított adomány gyűjtő akciót, –  amely-
hez az elmúlt években csatlakozott a Vöröskereszt helyi szerve-
zete, – az idén is folytatjuk.
Újra felhívással fordulunk minden jólelkű polgári lakoshoz, 
hogy keressen bennünket, ha szeretne adományával örömet sze-
rezni rászoruló polgártársainak, ismerőseinek, szomszédjainak.
A Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület a főtéren felállított 
adomány gyűjtő sátorban:
2015. december 17-én (csütörtökön) 10-15 óra közötti időszakban,
2015. december 18-án (pénteken) 10-15 óra közötti időszakban,
2015. december 19-én (szombaton) 9-11 óra közötti időszakban, 
veszi át a felajánlásokat, ahol kifejezetten tartós élelmiszereket 
és pénzadományokat várunk. 
 Az adományokból összeállított csomagokat azoknak juttatjuk 
el, akiket Önök javasolnak. Kérjük, a környezetükben élő rászo-
rulók pontos nevét, címét, gyermekek életkorát egy rövid in-
doklással a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesült sátránál 
kiállított gyűjtőládába szíveskedjenek zárt borítékban bedobni.

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület

Kedves Polgáriak!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy dr. Mogyoróssy Mó-
nika, a 0140. sz. praxis háziorvosa 2015. október 28. napjával a 
megállapodásban foglaltak szerint felmondta a feladatellátási 
megállapodást a praxisra vonatkozóan.
Ezzel egyidejűleg tájékoztatott arról, hogy a praxis értékesíté-
séig – amelyre a törvény 6 hónapos határidőt biztosít – helyet-
tesítéssel kívánja megoldani a betegek ellátását.
A jogszabály helyettesítés esetén a rendelési idő 50%-ának le-
fedését írja elő, amelyet 2015. november 23-ig három orvossal 
látott el a praxis tulajdonosa, majd 2015. november 23-tól dr. 
Hollósvölgyi Péter fogja ellátni a körzetet a következők szerint:

Hétfő:  13.00–15.00 óráig
Kedd:    8.00–10.00 óráig
Szerda: 13.00–15.00 óráig
Csütörtök:   8.00–10.00 óráig
Péntek:   8.00–10.00 óráig

A rendelési idő megváltozásáról a betegek folyamatosan tájékozód-
hatnak a rendelőintézetben.

                                                                  Polgármesteri Hivatal
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Tisztelt mezőgazdasági termelő ezúttal hívom fel a figyelmét 
arra:
A vizek mezőgazdasági eredetű nitrát szennyezéssel szembeni 
védelméért szükséges cselekvési program részletes szabálya-
iról, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről 
szóló 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet 10.§ (2) bekezdésében 
meghatározott adatszolgáltatási kötelezettséget a 2014-2015-
ös gazdálkodási évről csak elektronikusan lehet teljesíteni.
A nitrát adatlapot a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hiva-
talhoz kell benyújtani 2015. szeptember 1-től 2015. december 
31.-ig ügyfélkapunk keresztül.
Az adatlap, valamint a benyújtással kapcsolatos információk 
a Hivatal honlapján az alábbi linken találhatók: http://anyk.
nebih.gov.hu/
A nitrát adatlapot csak nagy ÁNYK formátumban lehet be-
nyújtani.
Az adatszolgáltatással a Falugazdász segítségét lehet kér-
ni. (Szükséges hozzá helyrajzi szám, blokk szám, adóazo-
nosító jel, műtrágyázás esetén talajvizsgálati jegyzőkönyv).
Már lekezdődött a téli trágyázási és legeltetési tilalmi időszak!
A nitrát érzékeny területen gazdálkodóknak október 31.-től 
nem lehet trágyázniuk, s a trágyázást újból csak február 15.-e 
után lehet megkezdeni, kivéve természetesen február 1.-től  
a kalászosok fejtrágyázását.
Ezen tilalmi időszakban már ideiglenes trágyakazal sem lehet 
a nitrát érzékeny tábla szélén.
Fontos továbbá hogy a Natura 2000-es védelem alatt álló gye-
pek esetében a természetvédelmi hatósági engedélyre szüksé-
ges október 31 és április 23 között történő legeltetéshez.

Tisztelettel, Makó László 
falugazdász

+36/20-498-8887

Felhívás!

Ezúton szeretnék minden kedves Gazdálkodót és Érdeklő-
dőt meghívni abból az alkalomból, hogy pályázatot nyújtottam 
be EMVA- Fiatal mezőgazdasági termelők indulásához a 2012. 
évben igényelhető támogatási jogcímre (6.122.01.01). A sikeres 
pályázat révén kapott támogatással önálló mezőgazdasági vállal-
kozást hoztam létre, immáron 3 éve. Az elnyert támogatásnak 
köszönhetően eltelt időszakban létrehozott és működő életképes 
gazdaság elérte azt a méretet, amikor a megvalósított eredmé-
nyeket be lehet mutatni. Nyílt nap ideje: 2015. december 11. 
15:00 óra. Jelentkezni az elek.szeles@freemial.hu e-mail címen. 
Részvétel regisztrációhoz kötött.

Széles Elek Lóránt, fiatal gazda

Tájékoztatás

KARÁCSONYI  
ADOMÁNYGYŰJTÉS

POLGÁR
Térségi Járóbeteg Szakellátó Központ
aulájában elhelyezett ládában tartós
élelmiszereket gyűjtünk a rászoruló

polgári családoknak.
2015. december 7. – 

2015. december 18-ig
 Köszönettel:

Magyar Vöröskereszt
POLGÁR

KLEBELSBERG INTÉZMÉNYFENNTARTÓ KÖZPONT

„INNOVATÍV ISKOLA FEJLESZTÉSE A POLGÁRI 
VÁSÁRHELYI PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN”
TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0249

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 12 MILLIÓ FORINT

Az elnyert támogatás összegéből jelentős eszközbeszerzést és változatos programokat valósítottunk meg. A pályázat kapcsán 
olyan programokhoz juthattak hozzá a gyerekek, melyek segítették személyiség fejlődésüket, egyéni képességeiket és innovatív 
tapasztalatokat gyűjthettek az alábbi tevékenységek segítségével:

 • Ökotáborok szervezése az iskola tanulói számára
• Sporttábor megrendezése az iskola tanulói számára
• Sportnap megrendezése az iskola tanulói számára
• Nyelvi témahét megrendezése az iskolában
• Nyelvi vetélkedő lebonyolítása a diákok között
• Baleset megelőzési ismeretek oktatása az iskola tanulói 

részére
• Mindennapos testnevelés az iskolában

• Egészségnap szervezése az iskolában
• Konfliktus- és agresszió kezelési program az iskola tanulóinak
• Informatika szakkör az iskola tanulóinak
• Elsősegély nyújtási tanfolyam az iskola tanulói számára
• Dohányzás megelőzési tanfolyam az iskola tanulói számára
• Digitális tartalmak, taneszközök oktatási gyakorlatban való 

használata az iskola tanulóinak
• Családi életre nevelési program az iskolában
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Decemberi Programok az Ady Endre Művelődési Központban

Karácsonyváró családi játszóház a  
könyvtárban

2015. december 13.-án (vasárnap) 14-16 óráig. 

III. Adventi Gyertyagyújtás 
2015. december 13. (vasárnap) 17 óra

Kulturális műsor
Közreműködik a Százszorszép Dalkör

Ünnepi beszéd
Helyszín: Ady Endre Művelődési  
Központ színházterem és Főtér

A belépés ingyenes.

Az elmúlt hónap elején Gyovai Józsefné helyi amatőr 
írónő találkozott könyvtárunkban az alkotó munkája 
iránt érdeklődő közönséggel. Az idén jelent meg harma-
dik kötete írásaival, novelláival, verseivel Ahol élek cím-
mel. Szép számmal gyűltek össze barátok, ismerősök és 
irodalomkedvelők akik kíváncsiak voltak Jutka legújabb 
könyvére. Suhajda Sándorné közreműködésével nem csak 
az írót, hanem azt a sokoldalú alkotót is megismerhették a 
jelenlévők, aki egyéb képzőművészeti területeken is kipró-
bálta már tehetségét.

Beszélgetésük vezérfonalát írásainak témája, érzelmi in-
díttatása adta. Korábban megjelent két kötete, és ez utóbbi 
is elsősorban emberekről, emberek hétköznapi történe-
teiről szóló írásokat, novellákat tartalmaznak, ami attól 
válik különlegessé, ahogyan a szerző láttatja. Az emberek 
iránti empátiája tűnik ki a sorok közül, megfűszerezve azt 
sajátos humorával. Verseiben, ellentétben a novelláival, 
gyakran jeleníti meg a természetet és az állatokat, tovább 
színesítve a tartalmat.

Emberek - szavak - színek
Visszatekintve a tollforgatás előtti időkre a folytatásban, 

először festményeiről, majd fafaragványairól kérdezte be-
szélgetőpartnere Jutkát. Festményeit kivetítve láthatta a 
közönség, miközben létrejöttének idejét és körülményeit 
kommentálta nekik. Egészen visszamentünk a gyermek-
korba, amikor már nyilvánvalóvá vált számára ez a fajta 
kifejezésmód szeretete. Többféle technikát kipróbált az 
évek során 2006-ig, amíg kezei engedelmeskedtek a látott, 
vagy a képzeletében megszületett kép ábrázolásában. Má-
sik hobbiját a fafaragást, csak akkor gyakorolta, ha egy-
egy fadarab megindította fantáziáját, „belelátott” valami 
formát, amit aztán nagy gondossággal faragott, csiszolt, 
amíg nem az elképzelt formát tartotta a kezében. A kiál-
lított munkák, különleges faszobrok ámulatba ejtették a 
találkozóra érkező vendégeket is.

Méltó zárásként, Radics Zoltánné drámapedagógus fel-
dolgozásában a Gondolatok a háborúról című írást láthat-
tuk a legújabb kötetből. A díszlet, a zene és a háború ideje 
alatt váltott levelek felolvasása, néhány percre visszarepí-
tette időben az embereket, emlékezve katona férjekre és 
értük aggódó feleségeikre.

A találkozó végére értelmet nyert a választott mottó:  
Emberek - szavak - színek.

„...Lelked örüljön minden apró szónak,
Mit szívből, őszintén neked adnak.
Nem gomolyog így majd feletted
Vastag fekete felhő páncélruhája.
Emlékezz. Nem más ez, mint emléksoroló
Hétköznap, és naptár, ünnepeket hozó.
S ha gondolataid így megéled,
Rájössz, ez maga az élet.” 

/Gyovainé Szokoli Julianna: Elköszönő /

Ferenczné Fajta Mária, könyvtáros

 IV. Adventi Gyertyagyújtás 
2015. december 20. (vasárnap) 17 óra

Karácsonyváró Gálaműsor
Közreműködnek a Napsugár Óvoda, Vásárhelyi Pál 

Általános Iskola, Hajdúsági Görögkatolikus Gyer-
mekvédelmi Központ Nevelőszülői Hálózatának 

gyermekcsoportja, Az Ady Endre Művelődési 
Központ Mazsorett csoportjai.

Ünnepi beszéd
Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ  

színházterem és Főtér
A belépés ingyenes.

A részletek az aktuális plakáton, Facebook oldalakon és a város honlapján találhatóak.
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Az angyal pedig ezt mondta nekik (a pásztoroknak): Ne féljetek, mert íme hirdetek 
nektek nagy örömet, amely az egész nép öröme lesz: Üdvözítő született ma nektek, 
aki az Úr Krisztus, a Dávid városában. A jel pedig ez lesz számotokra: találtok egy 
kisgyermeket, aki bepólyálva fekszik a jászolban. És hirtelen mennyei seregek so-
kasága jelent meg az angyallal, akik dicsérték az Istent, és ezt mondták: Dicsőség a 
magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarat.” (Lk 2,10-14.)

A SZERETET SZIMFÓNIÁJA 

A zene „Isten parányi emlékeztetője az 
embernek, hogy nem az ember az egyetlen 
csoda ebben az univerzumban.”

Kétezer évvel ezelőtt Betlehem pusztája 
álmosan ásított és vele együtt néhány égre 
néző, egyszerű pásztor a csillagporos csend-
ben. Ők még nem gondolták, hogy Isten 
azon az éjszakán parányi módon emlékeztet. 
Csodáról szólt az angyal. Egy tiszta, fentről 
jövő, félelmet eloszlató alaphang volt ez, át-
hasítva az éjszakai csendet. Majd jött a jel: 
az üdvösség GYERMEKSÉGE. Azután hir-
telen ráhangolt az angyali kar és felharsant 
a jól ismert ének: „Dicsőség…” Nem vitás, 
az első karácsonyon Isten a zenén keresz-
tül üzent a lármás, zajos világban. Istenünk, 
mint valami karmester, megadta a jelet a pó-
lyás gyermekben és megszólalt a MEGVÁL-
TÁS angyalkara. Ez a mű pedig arról szólt, 
hogy Isten szereti a világot és a mindenkori 
emberrel együtt akar örülni. Vele képzeli el 
a jövőt egy csodálatos összhangban.
I. A szeretet szimfóniája

A karácsony a szeretet szimfóniája, ma-
gyarul a szeretet együtthangzása. Bizonyá-
ra ismert kifejezés a szimfonikus zenekar 
fogalma. A szimfonikus zenekar lényege 
„dióhéjban”, hogy a különböző és nagyszá-
mú vonósok ugyanabból a kottából játszva 
érik el a tökéletes harmóniát. Őket erősíti  
a többi hangszer: fa- és rézfúvósok, ütősök 
és egyéb hangszerek. Minden koncert első 
lépése a hangolás. A terem még üres, zajla-
nak az utolsó simítások, előkészületek. Egy-
szer csak megszólal egy hang: egy hófehér 
billentyű a zongorán. Semmi több, csupán 
egy tiszta hang hallatszik: egyszer… és még 
egyszer. Ehhez a hanghoz igazodik azután 
minden hangszer: a fafúvósok, a rézfúvósok, 
a karmester és a vonósok. Mert minden nagy 
zenemű, akár Beethoven írta, akár a Lon-
doni Szimfonikusok adják elő, egy parányi 
hanggal kezdődik. Ha ez a hang nincs meg, 
elvész a szimfónia, azaz az összhangzás.

Mindez igaz Jézus születéstörténetében is. 
Isten megadta az alaphangot a csendben: 
Üdvözítő született ma nektek. Tiszta, fehér, 
fényes hang volt ez a puszta sötétségében. 

Majd jött a jel és az angyali zenekar becsat-
lakozott. Amikor a pásztorok meggyőződ-
tek mindennek az igazáról, énekelve, Istent 
dicsőítve, szeretettel megtelve részesei let-
tek a szimfóniának.
II. Légy részese a szimfóniának!

A zongora – amellyel tehát a hangolás 
kezdődik –, egyszerűen fogalmazva a két 
kéz összehangolt, önfeledt játéka a fekete 
és fehér billentyűk világában. A zongo-
ristáknak két kottasorra kell figyelniük.  
A jobb kéz a felső, violinkulccsal jegyzett 
sort játssza, a bal az alsót, amelyet a basz-
szuskulcs mutat. Mély és magas hangok 
egyidejű leütéséből a világ legszebb darabjai 
születhetnek. Teljes értékű zeneművek!

Isten ezen az ünnepen nem kisebb dolgot 
kér tőled, mint azt, hogy játsszad vele a sze-
retet szimfóniáját. Légy részese a csodának, 
amely megérintheti életedet. Nem véletlenül 
hangzik el az angyali szó: Üdvözítő szüle-
tett ma nektek. Tiszta hang ez manapság is, 
amelyet egyre nagyobb kihívás meghallani 
az olcsó, andalító karácsonyi melódiák kö-
zepette. Isten most leüti az alaphangot, hogy 
ráhangold életedet. Megadja e karácsonyi 
ünnep kezdő hangját, amelyhez érzéseidet, 
gondolataidat, házasságodat, családodat 
igazíthatod. Mindezt azért, hogy amikor a 
keze mozdul, amikor meg akarja érinteni  
a szívedet, részese legyél teljes átéléssel a 
szeretet szimfóniájának.

Isten segít, hogy ne hangolódjon el a Te 
életed, mi több, ne hangolódjon le. Tény, 
hogy sokak karácsonya nem különbözik egy 
cseppet sem a hétköznapoktól. Otthonok fa-
lai mögött gyakori a „lehangoló kép”. Nincs 
összhang férj és feleség, szülők és gyermekek, 
családtagok, rokonok között. Nincs alap-
hang, egyetértés, amihez lehetne igazodnia 
az ünnepnek. Helyette sok helyen lármáz-
nak, veszekednek és a HANGulat kínos…

A karácsony lényege pontosan abban van, 
hogy végre összehangolódjunk Istennel és 
egymással. DE! Úgy, ahogyan Isten akarja. 
Van, aki ezt nem veszi komolyan. Annak az 
élete csak a mély hangokat szólaltatja meg 
Isten életünkre írt nagy kottájából. Az alsó 

sort, telve haraggal, zúgolódással, békét-
lenséggel, feszélyezettséggel. Nem csoda, 
hogy ilyenkor minden BALul sikeredik, 
pláne az ünnep.

Isten összhangot, örömteli együtthang-
zást akar. Így olvasható ez a fentebbi bibliai 
idézetben: legyen békesség a földön és az 
emberekhez jóakarat. Isten várja, hogy a 
megváltás nagy műve, a szeretet szimfó-
niája Veled legyen teljes! Bele akarja vinni 
ünnepedbe a megbocsátás, a remény, a hit,  
a szeretet magas hangjait, felemelő dalla-
mait. Sok BAL-ul „elsült” próbálkozásba, 
BAL-ul végződött életbe valami JOBB-at! 
Emlékezzél csak: bal és jobb kéz a zongo-
rán… Érted? Engedd Istent érvényesülni és 
figyelj a szavára, hogy valóban meghitt le-
gyen az ünneped!

Talán még a kisiskolás énekórákról emlék-
szünk az ötvonalas vonalrendszerre. Ebbe 
kellett rajzolni a fekete hangjegyeket. A vo-
nalrendszer elején nem csak violinkulcs volt, 
hanem olykor-olykor módosító jel. Az egyik 
ilyen módosító jel az egykereszt. Ez a jelzés 
mindig felemeli az adott hangot. A szeretet 
szimfóniája NEM bonyolult és szintén EGY 
KERESZTES. Benne van a legfontosabb 
módosító jel: Jézus golgotai keresztje. Ha 
ez nem lenne ott, ebben a szimfóniában, az 
akár lehetne feledésre ítélt popzene. De ez az 
egy kereszt mindent módosít és megadja a 
karácsony komolyságát. A fényes angyal le-
ütötte a tiszta alaphangot és rögtön odatette 
ezt az egy keresztet, amely mindent módo-
sít: Üdvözítő született nektek. Egy gyermek, 
akinek az életében a szeretet nem üres foga-
lom, hanem valóság. Mert a Szentírásban a 
szeretet sohasem valami, hanem VALAKI! 
Valaki, aki életét adta érted.

Isten ezen az ünnepen arra hív Téged, 
hogy vele együtt örülj! Legyen végre a ka-
rácsony az, amire Isten rendelte: csodálatos 
szimfóniává, amelyben helye van a hitnek, 
a melegségnek, az egymásra figyelésnek. 
Hangolódj rá hittel Istenre, még akkor is, 
ha feszültségeid vannak. Ne feledd, a szim-
fonikus zenekar alaphangszerei a vonósok, 
amelyek kellő megfeszülés nélkül meg sem 
szólalhatnak. Inkább vedd elő az imádság 
vonóját és feszültségeid ellenére játszd a sze-
retet tiszta szimfóniáját! Legyél összhang-
ban Istennel a hétköznapok fekete-fehér 
billentyűs világában, hogy átéld a csodát!

Ezekkel a gondolatokkal magam, csalá-
dom és a helyi református gyülekezet nevé-
ben áldott, szeretetteljes adventi- és kará-
csonyi ünnepet kívánok! 

Czető Norbert, református lelkész
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Mintegy száz érdeklődőt vonzott a BSZC József Attila Gimnázi-
uma és Szakképző Iskolájába a 2015. november 26-án megtartott 
beiskolázási rendezvény, a Nyitott Kapuk Napja. A jó hangulatú és 
tartalmas délelőttön nem csupán Polgár, hanem távolabbi települé-
sek nyolcadikosai is képviseltették magukat.

A rendezvény egységei között találhattunk komoly, informa-
tív előadásokat, de nem maradtak el a könnyedebb, szórakoztató 
jellegű műsorszámok sem. Mindenekelőtt egy látványos pályavá-
lasztási kiállítást tekinthettek meg látogatóink az iskola ebédlőjé-
ben. Később Strubáné Fenyves Anita tagintézmény-vezető asszony 
részletesen ismertette a leendő kilencedikesek lehetőségeit Polgár 
középiskolájában. Tájékoztatást adott az intézmény képzési struk-
túrájáról, a megszerezhető végzettségekről, és természetesen színes 
szemléltetést nyújtott a tartalmas diákéletről, a tanórákon kívül 
folytatható, érdekes tevékenységekről is.

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara képvisele-
tében Kovács Gyula tartott rendkívül tanulságos pályaválasztási 
előadást, mely során a korosztályhoz közel álló példákon keresztül 
világított rá a felvételi előtt álló nyolcadikosok esetleges problémá-
ira, az előttük álló döntések fontosságára. Hangsúlyozottan szólt a 
szakmatanulás előnyeiről és megkérdőjelezhetetlen fontosságáról 
mai világunkban.

Lezajlott a Nyitott Kapuk Napja a JAGSZI-ban

Suli Hírek  

Az általános iskola falai között novem-
berben is „színesen” zajlottak a hétköznap-
ok. A nyolcadikosokkal már a pályaválasz-
tásra készülünk: nyílt napokon jártunk, 
ismerkedtünk a környék középiskoláival. 
Az alsósoknál rajzverseny, matekverseny 
zajlott,közlekedési ismereteiket bővítették.

2015. november 20-án a „Tudás kertje” 
projekt keretében ünnepélyes keretek kö-
zött megnyílt iskolánk kiskertje, mely Pető 
Erika és Molnárné Kovács Judit tanárnők 
irányításával több mint negyven tanuló 
közreműködésével, valamint pedagógiai 
asszisztenseink és technikai dolgozóink 
szorgos közreműködésével valósulhatott 
meg. A megnyitón a köszöntő és tájékozta-
tó mellett a 4.a osztályosok műsorát élvez-
hettük. Ezt követte a kostoló: gyümölcssa-
láta, gyümölcsös sütemények, szendvicsek 
várták az ünnepély résztvevőit. A falatozás 

Külön említést érdemelnek fellépő művészeink, akik rendkívül 
szórakoztató műsorszámokkal tették vidámmá a hozzánk ellátogató 
általános iskolások délelőttjét. Iskolánk két tanulója, Barnes Imogen 
Eve és Molnár Imre Antal (a 10. A osztály diákjai) szaxofonon, ill. 
citerán adott elő egy-egy rövid darabot, Megyesi Máté (12. B osztály) 
pedig egy somogyi kanásztánccal örvendeztette meg a közönséget.

A szórakoztató műsorok sorát Fenyves Csaba bűvész előadása 
zárta. A fiatal bűvész ugyancsak a JAGSZI tanulója volt egykor, 
most pedig – az egyetemi tanulmányok mellett – egyre nagyobb 
ismertséggel rendelkezik az illúziók mestereinek világában is. Lát-
ványos és megnevettető műsora emlékezetes marad mindazok szá-
mára, akik ott lehettek.

A rendezvény utolsó szakaszában bemutatóórákon vehettek 
részt az érdeklődő nyolcadikosok. Azok, akik a szakgimnáziumi 
felvételit tűzték ki célul, az informatika és a kereskedelem ágazat 
egy-egy elméleti és gyakorlati foglalkozását tekinthették meg,  
a szakközépiskolába igyekvők pedig eladó-, valamint pincérgya-
korlaton vehettek részt.

Nagyon örültünk a szép számú résztvevőnek, reméljük, mindenki 
jól érezte magát nálunk! Bízunk benne, hogy mindenkit meggyőz-
tünk róla: érdemes a JAGSZI-t választani a felvételi eljárás során!

Kerényi György

Őszi történések a 
Napsugár Óvoda és 

Bölcsődében

Sok tennivalója akadt az óvodás gyer-
mekeknek az ősz folyamán. A Zöld Na-
pok keretében megrendezésre került az 
„Ültessünk fát, bokrot az ovink udvará-
ra” családokkal szervezett programunk. 

Az egészséges életmódra nevelés ér-
dekében „Egészség-hetet” szerveztünk  
a csoportokban. Készültek egészséges 
ételek, falatkák, volt a védőnők vezette 
szűrő vizsgálat a szülőknek, dolgozóknak 
és volt családi torna Lukács Adél óvoda-
pedagógus segítségével. Őszi program-
jaink ezzel lezárultak, és az év hátralévő 
részében készülünk az advent, a mikulás 
és a karácsonyi ünnepekre.

Icsu Ferencné
intézményvezető

után érdekes ügyességi és kézműves játé-
kok foglalkoztatták a diákokat. A tartalmas 
délutáni programot ezúton is köszönjük  
a szervezőknek, a támogató szülőknek, 
helyi vállalkozóknak, s nem utolsó sorban  
a szervezésben, lebonyolításban tevékeny-
kedő diákjainknak.

2015. november 3-án Szabó Bertalan ta-
nár úr vezetésével 7. évfolyamos tanulóink 
az „Öveges Program” keretein belül rend-
hagyó kémia és biológia órán vehettek részt 
Hajdúnánáson.

A közelgő ünnepekre mi is készülünk, 
meggyújtjuk az adventi gyertyákat, s dallal, 
verssel várjuk a karácsonyt. Iskolánk tanu-
lói és minden dolgozója nevében ezúton is 
kívánunk mindenkinek szeretetteljes, bol-
dog ünnepeket!

Petrikné Sereg Ildikó
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Anyakönyvi Hírek
Akiket újszülöttként  

köszöntünk:
• Balogh Dávid Kevin

• Illés Zalán
• Domokos Balázs  

Akiktől fájdalommal  
búcsúzunk:

• Snellenpergel Ferencné szül. 
Lehmann Rosita Anny, élt: 73 évet

• Sári László, élt: 62 évet
• Kecskés Sándorné 

szül: Szarvas Ilona, élt: 71 évet
• Antal Károly, élt: 73 évet

• Lengyel Józsefné 
szül: Répási Margit, élt: 84 évet

• Nótári István, élt: 55 évet
• Suhajda Istvánné szül:  

Keresztesi Bernadett, élt: 88 évet
• Bartók Gáborné 

szül: Bakó Julianna, élt: 81 évet
• Radics Ferenc, élt: 54  évet

• Sándor András,  élt: 58 évet
• Petrik László, élt: 71 évet

• Bolgár Józsefné 
szül: Megyesi Mária, élt: 90 évet

Születésnap

2015. november 12-én ünnepelte Kulcsár 
Imréné Mályi Mária a 90. születésnapját.  
A családja mellett Tóth József polgármester 
is felköszöntette Mariska nénit az évfordu-
ló alkalmából. Beszélgetésünk során csa-
ládja elmesélte, hogy tizenhatévesen már  
a mezőgazdaságban dolgozott, majd házas-
ságából öt gyermeke született, akiket férje 
korai halála miatt egyedül nevelt fel. 1980-
ban ment nyugdíjba, a Szabadság Étterem 
konyhájáról, ahol huszonöt évet dolgozott. 
Nyugdíjas éveit az unokák, dédunokák 
aranyozzák be. Az utóbbi hónapokban bal-
esete miatt sajnos ágyhoz van kötve, amit 
nehezen visel egy olyan ember, aki napjait 
mindig tevékenyen töltötte. Családja bízik 
mielőbbi felépülésében, mert még nagy 
szükségük van Öregmama szeretetére.

Balatoni Réka

50 éves találkozó

Három nyolcadik osztály fejezte be ta-
nulmányait 1965-ben a Polgári Általános 
Iskolában. Közülünk harmincegyen gyűl-
tünk össze október 17-én.

Az elhunyt osztálytársak és tanárok em-
lékére koszorút helyeztünk el a temetőben, 
majd hosszú, jó hangulatú beszélgetések-
ben soroltuk egymásnak, mi történt velünk 
az elmúlt fél évszázadban.

Tanáraink közül velük ünnepeltek Slezák 
Istvánné Zsuzsika tanárnő, Sipos Balázs és 
Barkó Imre tanár urak. A b) osztály osz-
tályfőnökét, Vincze Jánosnét otthonában 
köszöntötték egykori tanítványai.

Suhajda Sándor 

Volt polgári gimnazisták  
30 éves évfolyam találkozója

Immár második alkalommal szervez-
ték meg évfolyamszinten az 1985-ben 
végzett JAG-os diákok érettségi talál-
kozójukat. Megemberesedett fiúk, még 
mindig helyes egykori lányok jöttek 
vissza iskolájukba, hogy lélekben újra di-
ákként öleljék meg egymást, köszöntsék 
meghívott tanáraikat, osztályfőnökeiket, 
beszámoljanak az elmúlt évek küzdel-
meiről, sikereiről, tudósítsanak azokról, 
akiknek nem volt módjuk részt venni  
a találkozón. Az iskolában tartott „osz-

tályfőnöki” óra után fehér asztal mellett 
folytatódott a három osztály közötti ba-
ráti találkozó.

Kedves Tanítványaink! Köszönjük, 
hogy a lelkes szervezők hívó szavára el-
jöttetek, együtt lehettünk veletek, s így-
több más osztályhoz, évfolyamhoz, a 
Facebookon létrehozott JAG csoporthoz 
hasonlóan – újból hitet tettetek egymás-
hoz tartozásotokról, és ezáltal a polgári 
József Attila Gimnáziumhoz való hűsé-
getekről.

Olajos Istvánné

Köszönet
Ezúton szeretném megköszönni 

tettét annak a becsületes megtaláló-
nak, aki 2015. október 31-én a pol-
gári temetőben elhagyott táskámat 
megtalálta és átadta a temető alkal-
mazottjának.

Makó Sándorné, volt polgári lakos

Köszönet-
nyilvánítás

Köszönetet mondunk mind-
azoknak, akik szeretett ha-
lottunk, Petrik László teme-
tésén megjelentek, sírjára 
virágot helyeztek és fájdal-
munkban osztoztak.

Gyászoló család
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Jótékonysági Erzsébet Bál Polgáron a  
Kálvária dombon lévő Stációk felújításáért

Foci Hírek

A PIAC a megyei II. osztályban a vára-
kozásoknak megfelelően és eredményesen 
vette az őszi szezon fordulóit. 15 mérkőzés-
ből 11-en diadalmaskodtak a labdarúgó-
ink, míg 4 mérkőzés (DASE, Ebes, Fülöp és 
Nyíracsád ellen) vereséggel zárult, azonban 
fontos megjegyezni, hogy ezek az össze-
csapások is szoros eredménnyel zárultak. 
A Nyíracsád elleni meccset kivéve, csupán 
egyetlen gólkülönbséggel sikerült a fentebbi 
ellenfeleknek elhalászni a 3 pontot a PIAC 
elől. Varga Gábor - vezetőedző jól készítette 
fel a  gárdát a mérkőzésekre és egyre inkább 
az mutatkozik meg a fiúk játékában, hogy 
összeszokott a csapat. A PIAC egyetlen 
ponttal maradt le a 2. helyről, így 33 ponttal 

várja a tavaszi idény kezdetét. A pihenést 
követően a felkészülési időszak alatt a fő 
cél, hogy a csapat megőrizze, illetve javítsa 
jelenlegi teljesítményét és listavezető pozí-
cióba kerüljön. 

Az ifi csapat a középmezőnyben, vagyis a 
9. helyen áll jelenleg a tabellán. Az utánpót-
lás játéka a szezon elején hiányosságokat 
mutatott, azonban az őszi fordulók végére 
már magabiztosabb játékot mutattak a fo-
cisták. A fő cél, hogy a fiúkat még inkább  
a csapatjátékra nevelje Polonkai László 
edző, illetve, hogy technikailag is képzet-
tebbek legyenek a labdarúgók. 

További utánpótlás csapataink közül a 
Bozsik-egyesületi program keretében ver-
senyeztetett labdarúgók viszonylag sikere-
sen vettek részt fesztiválokon. Az U14-es 
korosztály viszont a korábbi évekhez ké-
pest gyengébben szerepelt, amely köszön-
hető több külső tényezőnek is. A jövőben  

az utánpótlás csapatok terén is fő cél a tech-
nikai tudás és csapatszellem erősítése.

Összességében eredményes félévet tud-
hat maga mögött az egyesület. Ezúton is 
köszönjük a szurkolók biztatását és hogy 
látogatják mérkőzéseinket.

Köszönjük továbbá Polgár Város Önkor-
mányzatának és minden segítőnek a tá-
mogatást és segítő együttműködést a sze-
zonban. Továbbra is szívesen látjuk azon 
gyermekeket és felnőtteket akik érdek-
lődnek a labdarúgás, illetve a sport iránt.  
Az egyesülettel kapcsolatos híreket és infor-
mációkat nyomon követhetik a Facebookon 
és az MLSZ adatbankon keresztül, illetve  
a Polgártárs és a Hajdú Online oldalain.

A Polgár Városi Sportegyesület Békés 
Karácsonyi Ünnepeket és Eredmények-
ben Gazdag Boldog Új Évet Kíván min-
denkinek!

Nagy Anita, technikai igazgató

Mint Erzsébet, úgy adhassak én is
Mi átfut az emberek szívén is
Felderíti elesettek sorsát,
Akár kenyér illattal a rózsák.” 

A bál mottója adta a fenti cél érdekében 
való önzetlen támogatási szellemiséget 
mely eredményeket elismerésünket, köszö-
netünket és nagyrabecsülésünket kívánjuk 
kifejezni az alább felsorolásra kerülő támo-
gatók felé! Ezzel egyidejűleg köszönetünket 
fejezzük ki az Ady Endre Művelődési Ház 
vezetőjének, Radics Zoltánnénak és mun-
katársainak a rendezvény megvalósításá-
ban való közreműködésükért.

Köszönjük továbbá Bálint Zoltánnak és 
a Valentin Cukrászda és Kisvendéglő va-
lamennyi dolgozójának a finom vacsorát és 
felszolgálást!

Támogatóink: Ady Endre Művelődési 
Ház, Valentin Cukrászda és Kisvendéglő, 
Margitai Borisszák Nótaegyesület, Polgár 
Város Önkormányzata, Polgár és Csege 
Coop Zrt., Krup-Hús Kft - Krupánszki 
Béla, Háziasszonyok Boltja - Dobronyai 
József, Kaméleon Vegyeskereskedés - 
Berkes Istvánné, Kozmetika Szeretettel 
- Horváthné Vígh Erika, Goods Market - 
Sugár Istvánné, Béke Gyula, Kövér József, 
Kovács János, Dr. Kiss Attila, Dr. Hatvani  

Zsolt, Mézes József, Makó Ernő, Oláh 
József, Oláh Gabriella, Koroknai János, 
Schmidt János, Vámosiné Szabó Judit, 
Hajzer Sándorné, Horváth Zoltán, Maga 
László, Kapin Andrea, Kapin Albert,  Má-
ria Légió Imacsoport, Gyurkóné Török  
Andrea, Molnár Ignácné, Andrásiné Ta-
kács Piroska, Török Lászlóné, Imri Má-
ria, Puskás Istvánné, Sugár Istvánné, 
Makó Istvánné, Vámosi Istvánné, 
Rádó Gyuláné, Simon Andrásné, Fehér  

Józsefné, Balogh Miklós, Izsvák Lászlóné, 
Dovák Sándorné, Bökőné Nagy Ildikó,  
Makara Andrea, Lukács Albert, Tóthné 
Rente Ildikó, Foltvarró Kör - Tóth 
Istvánné, Lukács Lóránt, Törökné Kovács 
Katalin, Pöstényiné Tóth Erika, Bökő Imre

További életükre és munkájukra Isten 
áldását kérjük!

Oláh Annamária
Polgári Plébánia Karitász Alapítvány
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Kék hírek
Köszöntöm Polgár város lakóit!

Engedjék meg, hogy a teljesség igénye nél-
kül tájékoztassam Önöket a hatóságunknál az 
elmúlt hónapban indult eljárásokról.

Testi sértés bűntettének megalapozott gya-
núja miatt folytatunk nyomozást egy polgári 
férfi ellen, aki 2015.11.04-én lakóházában 
édesanyját több alkalommal megütötte. Az 
idős hölgyet a mentőszolgálat munkatársai 
kórházba szállították, az elkövetőt a helyszín-
re érkező rendőrök a helyszínen elfogták és 
előállították.

Lopás vétségének megalapozott gyanúja 
miatt folytatunk nyomozást ismeretlen tettes 
ellen, aki 2015.11.16-án 18 óra és 20 óra 30 
perc közötti időben a sértett által bérelt lakás 
nyitott állapotú lakrészébe bement, majd on-
nan ezüst ékszereit és laptopját eltulajdonítot-
ta. A bevezetett rendőri intézkedések során az 
elkövető felderítésre került, az eltulajdonított 
értékeket hatóságunk lefoglalta.

Lopás bűntett elkövetése miatt folytatunk 
nyomozást három polgári férfi ellen, akik 
2015.11.17-én 21 óra körüli időben egy pol-
gári családi ház kerítésén bemásztak a sértett 
kertjébe és az ott található melléképületbe az 
ablakon bemásztak, majd a garázs ajtajáról  
a lakatot lefeszítették és oda is bementek. Ezt 
követően az elkövetők a szomszédos lakatlan 
ház ajtaját és az ott található melléképület aj-
taját is befeszítették, azonban cselekményüket 
a szolgálatot teljesítő járőrök észlelték, akik  
a helyi lakosokat elfogták és a Polgári Rendőr-
őrsre előállították.   

Lopás vétség megalapozott gyanúja miatt 
folytatunk nyomozást egy polgári férfi ellen, 
aki 2015.11.21-én 1 óra körüli időben egy 
helyi családi ház kertjébe a kerítésen bemá-
szott, majd az ott lévő melléképületbe bement 
és onnan használt és új ruhaneműket, cipőt, 
kerékpárt, törölközőket és hangfalat tulajdo-
nított el. A rendőrök az elkövetőt a helyszín 
közelében tetten érték és elfogták.

Járművezetés ittas állapotban vétség meg-
alapozott gyanúja miatt folytatunk nyomozást 
egy egyeki férfi ellen, aki 2015. november 20-
án 2 óra 5 perckor Polgár belterületén a Dózsa 
György utcán az általa vezetett személygépko-
csival úgy vett részt a közúti közlekedésben, 
hogy a járművezetés megkezdése előtt szeszes-
italt fogyasztott. A rendőri intézkedés során a  
járművezetővel szemben alkalmazott alkohol-

szonda pozitív értéket mutatott, ezért minta-
vétel céljából előállításra került. A rendőrök a 
sofőr vezetői engedélyét a helyszínen elvették.

A Polgári Rendőrőrs biztosítja azt, hogy 
mindenki számára áldott és békés legyen az 
ünnepre való készülődés. 

Szilveszterrel kapcsolatos felhívás!
Szilveszter éjjele közeledtével nem szabad 

megfeledkeznünk a pirotechnikai termékek 
biztonságos használatára vonatkozó előírá-
sokról. Fontos tudni azt, hogy mely tűzijá-
tékokat birtokolhatjuk legálisan és hogyan 
használhatjuk biztonságosan.

A hatályos jogi szabályozás értelmében az 
1. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték 
terméket a 14. életévüket betöltött személyek, 
a 2. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték 
terméket a 16. életévüket betöltött személyek 
egész évben megvásárolhatják, és a haszná-
lati és kezelési útmutatóban foglaltak szerint 
felhasználhatják. A 3. pirotechnikai osztályba 
tartozó tűzijáték terméket 18. életévüket betöl-
tött személyek december 28- és 31. között en-
gedély nélkül megvásárolhatják, és a haszná-
lati és kezelési útmutatóban foglaltak szerint 
december 31-én 18 órától január 1-én 6 óráig 
felhasználhatják. 

Pirotechnikai termék csak működési en-
gedéllyel rendelkező nyílt árusítású üzletből, 
vagy forgalmazó raktárkészletből vásárolható 
meg. A legális forgalmazási helyeken szakkép-
zett pirotechnikus dolgozik, aki felvilágosítást 
is adhat a termék használatáról. Az illegális 
árusoktól vásárolt termékek minősége nem 
ellenőrzött, a termékekről a magyar nyelvű 
használati útmutató általában hiányzik, ezért 
a működtetésük rendkívül balesetveszélyes. A 
fel nem használt, vagy hibás 3. pirotechnikai 
osztályba tartozó tűzijáték terméket, a szil-
vesztert követő 5 napon belül a forgalmazónak 
vissza kell szállítani, aki köteles azt térítésmen-
tesen visszavenni. A termék január 5-ig törté-
nő visszaszállításával, valamint a forgalmazó 
általi visszavételével kapcsolatos rendelkezé-
sek megsértése esetén a Fogyasztóvédelmi Fel-
ügyelőség jár el.

Magánszemély továbbra sem birtokolhat, 
és használhat fel petárdát! A rendőrség a 
petárdát birtokló és használókkal szemben 
szabálysértési eljárást kezdeményez, akik akár 
százötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal 
sújthatók. A szabálysértés miatt a rendőrség 
mellett közterület-felügyelő és a hivatásos 
katasztrófavédelmi szerv erre felhatalmazott 

ügyintézője is szabhat ki helyszíni bírságot.
A pirotechnikai termékek illegális forgal-

mazásának, árusításának és használatának 
megakadályozása összehangolt intézkedése-
ket tesz szükségessé. A nem kívánatos jelen-
ség visszaszorítása érdekében a Hajdú-Bihar 
Megyei Rendőr-főkapitányság Igazgatásren-
dészeti Osztálya és a területileg illetékes rend-
őrkapitányságok dolgozói, mint minden év 
hasonló időszakában, több alkalommal és 
visszatérően fokozott ellenőrzéseket fognak 
végrehajtani.

Saját maga és környezete biztonságának 
megóvása érdekében fordítson kiemelt fi-
gyelmet az alábbiak betartására!

Tűzijáték terméket kizárólag engedéllyel 
rendelkező forgalmazótól, magyar nyelvű 
használati utasítással ellátva vásároljon! Ne 
vásároljon lejárt felhasználhatósági idejű ter-
méket! Az el nem zárt pirotechnikai terméket 
felügyelet nélkül sose hagyja, valamint úgy 
tárolja azokat, hogy a gyerekek ne férhesse-
nek hozzá! Olvassa el a használati útmuta-
tót, és mindig tartsa be az abban foglaltakat!  
A termékeket ne szerelje szét, és ne alakítsa át!  
A hibás terméket felhasználni tilos, azt a vá-
sárlás helyére vissza kell szállítani! A termékek 
jelentős része csak szabadtéri felhasználású, 
ezért beltérben soha ne működtesse azokat! 
Kézben tartva ne működtessen tűzijáték ter-
méket, és soha ne hajoljon fölé! Győződjön 
meg arról, hogy függőleges irányban semmi-
lyen akadály nincs a termék útjában, és oldal-
irányban tartsa be a használati útmutatóban 
szereplő biztonsági távolságokat!

Pirotechnikai termékeket csak az előírá-
soknak megfelelően, fokozott óvatossággal 
használják, vigyázzanak, hogy szórakozá-
suk ne veszélyeztessen másokat!  

A Polgári Rendőrőrs felhívja a lakosság 
figyelmét, hogy amennyiben jogsértést ész-
lelnek, vagy jut a tudomásukra, értesítsék a 
rendőrséget a 107-es, vagy 112-es központi 
segélyhívó számok egyikén, illetve tegyenek 
bejelentést az ingyenesen hívható 06-80/555-
111-es „Telefontanú” zöld számán (hétfőtől-
csütörtökig: 8 órától 16 óráig, pénteken:  
8 órától 13 óráig).

Ezúton kívánok Polgár Lakosságának saját és 
munkatársaim nevében Boldog, Békés bűn- és 
balesetmentes Karácsonyi Ünnepeket és Sike-
rekben Gazdag Boldog Új Esztendőt!

Monoki Viktor r. alezredes, őrsparancsnok 
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Polgáron is egyre többen élhetnek 
az Invitel szélessáv előnyeivel
Az Invitel intenzív hálózatfejlesztési 
programjának köszönhetően már 
Polgáron is elérhető a nagy sebességű 
internetszolgáltatás. A megújult hálózaton 
így a korábbinál magasabb sávszélességű, 
akár 100 Mbit/s kínált letöltési sebességű1 
csomagok közül is válogathatnak 
a településen élők. A felgyorsult 
internethálózat által élménydúsabbá 
váló böngészés mellett továbbra is 
elérhető a digitális kábeltévé-szolgáltatás 
kiemelkedően színes csatornaválasztéka.

„Az Invitelnél figyeljük a nemzetközi 
médiafogyasztási szokásokat és elemezzük 
a saját előfizetői körben tapasztaltakat is. 
Azt látjuk, hogy ügyfeleink új tartalmakat, egyre 
változatosabb formában és lehetőség szerint 
gyors internetkapcsolattal, azonnal szeretnének 
elérni. Ebben az új helyzetben pedig különösen 
fontos, hogy képesek legyünk megfelelni 
a változó igényeknek. Ezért folyamatosan 
fejlesztjük hálózatunkat, hogy minél 
több fogyasztói címen vehessék igénybe 
a szélessávú technológiát és magas színvonalú 
szolgáltatásainkat. Polgár az Invitel kiemelt 
fejlesztési övezetei közé tartozik, ahol mostantól 
még többen élvezhetik a gyorsabb internet 
előnyeit széles csatornaválasztékunk mellett” 

– mondta Horváth Csaba, az Invitel régió 
menedzsere.

Fejlesztéseink révén a korábbinál magasabb 
sávszélességű csomagok közül válogathatnak 
a polgáriak és a megújult hálózaton akár 
100 Mbit/s kínált letöltési sebességű1 ajánlatok 
is megrendelhetővé válnak. A gyors internet 
mellett továbbra is elérhető a digitális kábeltévé-
szolgáltatás, amelynek kiemelkedően színes 
csatornaválasztékával és jelenleg az országban 
a legszélesebb, 28 csatornás HD-palettájával2 
a család minden tagja megtalálja az 
érdeklődésének megfelelő műsorokat. Ráadásul 
az Alap, Családi vagy Extra csomagok saját ízlés 
szerint extra szolgáltatásokkal és tematikus 
minicsomagokkal is bővíthetők, beleértve 
az egyedülálló Mixer csomagot, amellyel egy 
30-as listából további 5 csatorna szabadon 
összeválogatható. 

Újdonságként már a DIGI Sport 3 adó is elérhető 
az Invitel széles csatornaválasztékában, amellyel 
még több olyan élő sporteseményt követhetnek 
a nézők a DIGI Sport csatornákon, mint az UEFA 
Európa-liga, valamint az angol, olasz és francia 
labdarúgó-bajnokság mérkőzései. De szerepel 
a kínálatban a The Walking Dead kultsorozatot 
vetítő nívós FOX csatorna is.

A gyors internet és a digitális tévészolgáltatás 
iránt érdeklődők a tiszaújvárosi Invitel Pontban 
(Szent István út 1/a, tel.: (06 1) 801 7940), 
a 1288-as infóvonalon, illetve a www.invitel.hu 
oldalon is tájékozódhatnak arról, hogy 
lakcímükön elérhetők-e már az új szolgáltatások.

1Kínált le/feltöltési sebesség (Mbit/s): 100,00/8,00. Garantált le/feltöltési sebesség (Mbit/s): 13,00/3,00
22015. November 4-én érvényben levő csatornakiosztások alapján
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